

Popis miestností kultúrno-kreatívneho centra Hviezda

Suterén:

Tanečné štúdio/malá zrkadlovka - Miestnosť s plochou 100 m² a kapacitou do 40 osôb je určená hlavne pre tanečníkov. Nachádza sa v suteréne pod priestormi Klubu/kaviarne. Tanečné štúdio je vybavené zrkadlovou stenou, baletnými tyčami, sedením pre 10 ľudí, projektorom a modernou zvukovou aparátúrou. K štúdiu patrí aj šatňa s 24 uzamykateľnými skrinkami, zrkadlami a 3 taburetkami.

Kreatívne dielne FabLab tvoria 3 spojené priestory (**čistá dielňa, mechanická dielňa, strojová dielňa**) s plochou 83 m² a kapacitou do 8 ľudí v suteréne budovy. Sú vybavené špecifickými technológiami a profesionálnym dielenským vybavením na prácu s drevom, kovom, textilom a inými materiálmi, ako aj sofistikovanými strojmi ako napríklad 5-osá a 3-osá CNC fréza, tvarovačka plastu, alebo 3 gravírovacie a rezacie lasery špičkovej kvality.

Prvá miestnosť „**čistá dielňa**“ je určený na vzdelávanie a kreatívnu prácu s čistými technológiami. Je vybavený videoprojektorom, nábytkom, ale napríklad aj šijacím a vyšivacím strojom či ručným a elektrickým náradím na prácu s textilom, kožou a elektrotechnikou.

Druhá miestnosť „**mechanická dielňa**“ je vybavená pevnými pracovnými stolmi a profesionálnym ručným a elektrickým náradím na opracovávanie dreva, kovu a iných materiálov. Nájdete tu píly, brúsky, vŕtačky, hoblíky, frézky, dláta a všetko potrebné na vytvorenie akéhokoľvek výrobku.

Tretí priestor „**strojová dielňa**“ je osadený tými najdrahšími a najsofistikovanejšími mašinami ako napríklad 5-osá CNC fréza SLV Edu, 3 osá CNC fréza Cau Cau alebo laserové rezačky a gravírovačky SEI Flexi 600, TROTEC Speedy 400 alebo Radiant Fiber. Nájdete tu tiež tvarovačku plastu Vacuum former alebo stabilnú vŕtačko-frézu Optimill MH 22 VD.

Prízemie:

Veľká sála - hlavná multifunkčná sála s balkónom a pódium s celkovou plochou 394 m² má kapacitu 280 miest (z toho 67 balkón) na sedenie, alebo 257 na státie (+ balkón pre 67 sediacich divákov). Je vybavená pohodlnými stoličkami s možnosťou variabilného usporiadania, 62 ich je rozmiestnených na výsuvnej plošine v zadnej časti hľadiska. Ďalej je vybavená vzduchotechnikou, kvalitnou zvukovou aparátúrou a projektorom. Pódium je vybavené inteligentným scénickým osvetlením, ťahmi a možnosťou samostatnej réžie, ktorá môže slúžiť na obsluhu A/V zariadení a streamovacie služby.

Za respektíve pod pódium sa nachádzajú šatne s maskérňami. Sú vybavené moderným zariadením, skriňami, pohodlným gaučom, taburetkami, zrkadlami a umyvadlom, sprchou a toaletami.

Malá sála je multifunkčná zrkadlová sála s možnosťou zatemnenia s plochou 150 m² a kapacitou 110 miest na sedenie, alebo 189 na státie, je vybavená zrkadlovou stenou, vzduchotechnikou, mobilným pódium, audio-video technikou, scénickými svetlami a réžiou, ktorá môže slúžiť na obsluhu A/V zariadení a streamovacie služby.

Kaviareň/klub ponúka spoločný 108 m² priestor. V kaviarenskej časti ponúka sedenie pre 18 a v klubovej sedenie pre 24 hostí. Klubová časť je vybavená pódium o veľkosti 3 x 5 metrov, elektrickými zatemňovacími závesmi, scénickými svetlami a zvukovou aparátúrou.

1. poschodie

Učebňa na prvom poschodí má plochu 50 m² a je určená predovšetkým na vzdelávacie aktivity. Je vybavená nábytkom, uzamykateľnými skrinkami na kód, stoličkami a stolmi s kapacitou max. 32 osôb. Ďalej je vybavená projektorom, popisovacíou tabuľou, flipchartom. Učebňa je klimatizovaná.

Galéria/Showroom je galerijný priestor o rozlohe 159 m² s kapacitou 57 ľudí, určený nielen na prezentáciu výtvarných diel a diel vytvorených v kreatívnych dielňach KKC Hviezda, ale aj na prezentácie, prednášky a bude tiež využívaný ako fotografický alebo video ateliér. Priestor je vybavený projektorom a závesným galerijným systémom.

Réžia sa nachádza na medziposchodí. Má rozlohou 15 m² a kapacitu max 5 ľudí. Slúži na streamovanie audio-video záznamu z Veľkej a Malej sály.

2. poschodie

Coworking alebo zdieľaná kancelária je situovaná na 2. poschodí vpravo. Poskytuje pracovný priestor pre 7 ľudí a má rozlohu 32 m², alebo max. 14 v prípade využitia miestnosti ako učebne. Je vybavená nábytkom, uzamykateľnými skrinkami na kód, stoličkami, stolmi. Nájdete v nej laserový projektor, magnetickú popisovateľnú tabuľu a flipchart na kolieskach.

Hybridlab, s rozlohou 29 m² je špecializovaný ateliér vybavený počítačovou technikou na kreatívnu tvorbu a vzdelávanie v oblasti grafiky, audio a video postprodukcie. Taktiež v ňom nájdete profesionálny 3D scanner, FMD a SLA 3D tlačiareň, rezací ploter, termosublimačnú tlačiareň a lis. Okrem nábytku, stoličiek a stolov pre 7 ľudí je vybavená aj 65 palcovou QLED obrazovkou, magnetickou popisovateľnou tabuľou a flipchartom na kolieskach.

Ateliér je miestnosť s rozlohou 26 m², nachádzajúca sa na 2. poschodí je určená prevažne na vzdelávacie a umelecké aktivity. Je vybavená nábytkom, skrinkami na kód, stoličkami a stolmi pre max. 10 ľudí. Je klimatizovaná. Nájdete v nej 65 palcovú QLED obrazovku, magnetickú popisovateľnú tabuľu a flipchart na kolieskach.